
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TK PERMATA

Kelas / Semester : B/Genap

Tema : Tanaman

Sub Tema : Tanaman Rempah

Sub-sub tema : Tomat

Pembelajaran ke : semester genap/ minggu 3

Alokasi waktu : 180 menit

Kompetensi Dasar : 1.2,2.1,2.2,3.3, ,3.12 4.12,3.15 4.15,

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

a. Anak dapat mensyukuri nikmat allah

b. Anak dapat mengetahui makanan yg mengandung vitamin C

c. Anak dapat menghitung jumlah tomat dengan baik

d. Anak dapat mengenal huruf dan menyusun kata tomat dengan baik

e. Anak dapat mewarnai gambar buah tomat dengan baik

e. Anak dapat memiliki sikap sabar.toleransi mau berbagi dengan teman

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Kegiatan awal

- Penyambutan anak

- Berbaris

- Membuat liangkaran besar dan bernyanyi bersama

- Transisi

- Masuk kelas

- Berdoa belajar

- yel yel tepuk semangat

- Menanyakan kabar,hari,tanggal ,bulan dan tahun

- Memperkenalkan Tema dan sub tema

- Bercakap-cakap tentang tanaman rempah “Tomat”

- Tanya jawab tentang makanan yg mengandung vitamin C



2. Kegiatan inti

- Menghitung jumlah gambar buah tomat dalam kotak

- Menyusun pias-pias huruf menjadi kata tomat

- Mewarnai gambar buah tomat

-

Alat dan bahan :

- anak

- alat mencocok

- Pias-pias huruf

- Gambar buah tomat

- Krayon dan pinsil

* Istirahat

- Cuci tangan,

- Berdoa sebelum makan

- Makan

- Berdoa sesudah makan

- Bermain

3. Kegiatan akhir

- Menyanyikan lagu anak

- Recoling

- sop pulang

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Tema/sub Tema/sub-sub Tema:Tanaman/Tanaman Rempah/Tomat

Semester/Minggu                    : 11/3

Hari/Tanggl                            :



Keterangan : BB = BELUM BERKEMBANG

: MB = MULAI BERKEMBANG

: BSH = BERKEMBANG SESUAI HARAPAN

: BSB = BERKEMBANG SANGAT BAIK

GORONTALO, 06 JANUARI 2021

MENGETAHUI,

KEPALA SEKOLAH TK PERMATA LUHU

HALIMA DAUD

GURU KELAS

DESMIYANTI. A. HASAN, S.IP

NO KEGIATAN INDIKATOR

NAMA SISWA
ADELIA DIRGA IKBAL AGATA PUTRI

BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB

1. Penyambutan -bersikap ramah
-mengucap salam
Mengatur sepatu dirak
sepatu
Meletakkan tas didalam
kelas

2. Pembukaan -mengucap dua kalimat
syahadat
-mengucap surat Al-
Fatihah
-mengucap surat al-ikhlas
-mengucap doa belajar

3, Inti -menghitung jumlah
gambat buah tomat dalam
kotak
-menyusun pias-pias
huruf menjadi kata
“TOMAT”
-mewarnai gambar tomat

4, Penutup -menyanyi bersama
-mengucap doa pulang
-salam


